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Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Centralny Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego w Łodzi ul. Pomorska 251, 92-213 Łódź


ogłasza konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych 
w zakresie anestezjologii i intensywnej terapii.

Umowa zostanie zawarta na okres 3 lat.

Miejsce wykonywania świadczeń: 
Uniwersyteckie Centrum Pediatrii im. M. Konopnickiej w Łodzi

i zaprasza do składania ofert.

Oferenci zainteresowani udziałem w konkursie mogą zapoznać się ze szczegółowymi warunkami konkursu na stronie internetowej Szpitala www.csk.umed.pl w zakładce Ogłoszenia - Konkursy.
Oferty należy składać w sekretariacie Szpitala - pok. 216/w kancelarii Szpitala (parter, budynek A-3) w Łodzi przy ul. Pomorskiej 251 do dnia 24.05.2022 r. do godziny 1100.
Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centralny Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego w Łodzi ul. Pomorska 251                                     w dniu 24.05.2022 r. o godzinie 1130 w pok. 405d.
Informacja o wynikach konkursu zostanie umieszczona na stronie internetowej Szpitala                 i na tablicy ogłoszeń Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centralny Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego w Łodzi. 
Oferent jest związany ofertą przez 30 dni od upływu terminu składania ofert.
Bez podania przyczyny Szpital zastrzega sobie prawo do odwołania Konkursu oraz prawo              do przesunięcia terminu składania ofert.
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